
 

 

 

INFORMACE A PODMÍNKY ÚČASTI 

příměstský tábor Cesta kolem světa pořádaný Městskou knihovnou Orlová 

 

Organizátor tábora: Městská knihovna Orlová 

Sídlo organizátora: Masarykova tř. 1324, Orlová – Lutyně, 735 14  

Telefonický kontakt: +420 596 522 449 

E-mailový kontakt: detska.knihovna@knihovna-orlova.cz 

Termín konání: 29. 6. – 3. 7. 2026 

Místo konání: Městská knihovna Orlová, oddělení pro děti a mládež 
 
 
Program tábora začíná každý den v 8:00 a končí v 15:30 hodin. Scházet se budeme mezi 7:45 až 
8:00 hodin v Oddělení pro děti a mládež. Zde si zákonní zástupci každý den své děti také 

vyzvednou (mezi 15:30 až 16:00 hodin, pokud není dohodnuto jinak).  
 
Knihovnice odpovídají za svěřené děti od okamžiku jejich převzetí až do momentu předání 
zákonnému zástupci. Pokud si přejete, abychom Vaše dítě pouštěli domů samotné, zaškrtněte 
v přihlášce možnost – samostatný odchod dítěte - ano. Pokud Vaše dítě bude ráno docházet samo, 
zaškrtněte v přihlášce možnost – samostatný příchod dítěte - ano. 
 
Během pěti dnů společně “navštívíme“ pět zemí. Čeká nás temperamentní Itálie, sluncem zalité 
Řecko, fascinující Japonsko, kouzelné Norsko a tajemný Egypt. To vše formou her a tvoření.  
 
Cena tábora činí 1.000,- Kč za účastníka a je nutno ji uhradit nejpozději do 15. 6. 2026 společně 
s odevzdanou přihláškou. Platba je možná pouze v hotovosti. V ceně jsou zahrnuty obědy a materiál 
ke tvoření. Částka je po zaplacení již nevratná. 

 
Stravování je zajištěno formou obědů. Obědy budou dováženy k nám do knihovny – polévka, 
hlavní chod, dezert. Děti budou mít k dispozici karafy s vodou. Svačinky a jiný pitný režim si děti 
(rodiče) zajišťují sami.  

 
Doporučujeme sebou vzít přezůvky, lahev s pitím, svačinky, školní pouzdro, případně užívané 
léky, které si je dítě schopno samo pod dozorem vzít. Naopak nedoporučujeme tyto osobní věci: 
cennosti jako šperky, velké množství peněz, drahé telefony, tablety, drahé oblečení apod. Za zničení 
či ztrátu nepřebírá organizátor tábora zodpovědnost. 

 
Dítě je povinno dodržovat pokyny knihovnic a táborový řád, se kterým bude první den tábora 
seznámeno. V případě hrubého porušování táborového řádu může být dítě z tábora bez náhrady 
vyloučeno. V případě úmyslného poškození či rozbití zařízení knihovny dítětem jsou rodiče povinni 
zajistit finanční náhradu (po dohodě s organizátorem). 
V den nástupu dítěte na příměstský tábor odevzdají rodiče vyplněné a podepsané prohlášení 

o bezinfekčnosti a kopii průkazu zdravotní pojišťovny.  
 
Seznámení s těmito informacemi a podmínkami účasti podepíše zákonný zástupce dítěte na 
přihlášce k táboru.  

 


